Martin Serrano Fuentes MATEMATICAS 1°ESO LE.S. EL BROCENSE

Ejercicios del Tema 5: Fracciones.

1%) Realiza las siguientes operaciones con fracciones:

2 3 1 2
a) —+— —+—
3 4 6 4
b 1,32 21
3 6 4 3 6
593 5 3 10
c) ———+— ———+—
6 8 4 6 7 21
d) 1_§+i_2 1_24_3
6 3 2 4 5 12
7 2 4 3 1 3 2 4
e) ———+——— — -4 —=2
35 9 2 3 6 5 6
2") Realiza las siguientes operaciones con fracciones:
1_;_{_1
2 79 115 4 3
a) —t+t————:—
5 32 3 4 l—l
4
b) i_i_é _l l_{_é — 2_'_3
6 6) 3 3 6 5 10
c) 3+l - 2+l —g}-(g+1]
4 6 3)\3 4
d) 24_& — 24_1 +£ I_E\J_(i_ j
6 6 5 3) 10 5 10

3") En una empresa los 2/7 de los empleados acuden al trabajo en su vehiculo, los
3/5 en autobus y los 4/35 a pie. ;Cudl es el medio de transporte més utilizado
por los empleados de esta empresa?

4") Laura toma 1/4 de litro de leche para desayunar, 3/5 de litro para merendar y
2/5 de litro para cenar. ;Cudnta leche ha tomado al cabo del dia?

5") De un viaje de 540 Km. Andrea ha recorrido 3/5 por la mafiana y 1/4 por la
tarde. ;Qué fraccion del camino le queda por recorrer? ; Cudntos kilometros le
faltan para completar el viaje?

6") Raiil ha cortado 1/4 de un rollo de cuerda, Pedro cort6 1/8 y Juan 1/10. ;Qué
fraccion del rollo de cuerda han cortado en total? ;Qué fracciéon queda?

7% Un depdsito estd lleno de agua. Se sacan los 3/4 de su contenido y més tarde
los 2/3 de lo que quedaba, con lo que todavia quedan en el depdsito 200 litros.
Averigua la capacidad del depdsito.
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8" Un padre reparte entre sus hijos 1800 €. Al mayor le da 4/9 de esa cantidad, al
mediano 1/3 y al menor el resto. ;Qué cantidad recibié cada uno? Haz un
dibujo esquemdtico del problema.

9%) Un agricultor debe plantar varios drboles frutales en tres dias. Si el primer dia
planta lo 2/7 del total y el segundo dia los 2/5 del total, ;qué fraccion del total
debera plantar el tercer dia?

10%) Un poste tiene enterrado 1/7 de su longitud en el fondo del estanque. Fuera

del agua tiene 1/4 de su longitud. ;Qué fraccién del poste estd cubierta por el
agua? Si el poste sobresale del agua 2 metros, ;cudl es su longitud total?
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